
	
【応募規約】
〇応募作品は返却いたしません。
〇立入禁止区域や危険区域等での撮影はご遠慮ください。
〇応募は日本国内在住者に限ります。
〇応募後の辞退はお断りします。
〇他のコンテスト等との二重応募はご遠慮ください。
〇応募作品は未発表のもので、令和２年３月１日以降に撮影されたものに限ります。
〇応募作品は応募する参加者自身、またはその関係者が撮影したものに限ります。また、撮影者が応募者と異なる場合は、応募者の責任において、応募前に撮影者の許可を得た上でご応募ください。
〇被写体に人物が入る場合、本人の承諾を得た上でご応募ください。第三者の著作権、肖像権、その他の権利を侵害しているものはお断りします。加えて、撮影に起因したトラブルや事故等については、主催者は一切の責任を負いません。
〇応募作品の著作権・使用権は一般社団法人せとうち観光推進機構（以下、機構という。）に帰属します。また、機構が行うプロモーション事業等の事業活動での使用や広報活動等で使用します。
〇応募作品は、データに著しい加工を施していない作品に限ります。また、掲載にあたっては画像処理、トリミング等を行う場合があります。
〇応募作品のうち、当応募内容（テーマ、写真サイズ、応募方法等）に沿わないもの、公序良俗に反するものが応募された場合、各賞の対象外として、予告なく応募を取り消します。
〇入賞作品は、応募者の氏名及び撮影場所等をWEBサイト、カレンダー、チラシ、機構PRグッズなどに掲載・使用する場合があります。
〇応募規約に違反した場合は、入賞決定後でも入賞の取り消しおよび賞品の返還要求をできるものとします。
〇募集で得た個人情報については、法令に基づき適切に管理し、本コンテストに関することのみに使用し、それ以外では使用いたしません。また、受賞者に限り受賞の手続きに必要な個人情報の提供をお願いすることがございますが、コンテスト終了後に安全な方法により消去します。
〇ネットワークの不具合、コンピューターウィルスの影響やサーバーへの不正アクセス等、主催者の支配の及ばない事態並びにそれに関連して生じた応募者の被害等については責任を負いかねます。
〇受付及び落選通知は行いません。
〇審査経過や結果に関するお問い合わせには応じられません。
〇未成年者の方は、親権者などの同意を得たうえで応募してください。
〇主催者は、本コンテストの運営および選定など、本コンテストの適正な運用を確保するために必要なあらゆる対応および措置ができるものとします。
〇フリー素材の写真や写真アプリ上の素材による合成はご遠慮ください。
〇動画から切り出した静止画は応募の対象外といたします。
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